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Compte rendu rapide de la réunion avec le Recteur

27/11/2020
De façon générale, la réunion a été une répétition de celle de la semaine dernière avec très peu d’informations nouvelles.

Tests Covid : L’expérimentation a débuté et le recteur a été surpris par le succès de l’opération. Dans les établissements concernés, 20% des élèves se sont venus se faire tester (aucun cas positif) et 1/3 des personnels.

Organisation des établissements : 110 lycées sur 200 ont demandé des aménagements. Le recteur a indiqué que cela permettait un bon fonctionnement même s’il pouvait y avoir parfois quelques difficultés avec le distanciel.

Conseil de classe : M. Jock a envoyé une circulaire aux chefs d’établissements pour rappeler les règles (il va l’adresser aux fédérations). Sur demande de la FCPE, il a précisé qu’il ne voyait pas pourquoi il serait demandé à des parents de sortir du conseil au moment de l’examen de la situation de leur enfant sauf situation particulière (!).

Remplacements des adultes : les recrutements ont commencé. La priorité va au remplacement des absences longues. Il souligne cependant qu’en période de pandémie, même avec les autorisations de recrutements supplémentaires, le rectorat a du mal à pourvoir.  Il va regarder les tableaux transmis par les parents.

Autres questions des parents :

Examen : rien de nouveau ; les épreuves de spécialité sont maintenues avec deux sujets plutôt qu’un. Dans certains lycées, il pourra y avoir des cours de rattrapage sur une partie des vacances de février. L’harmonisation des notes de français a déjà eu lieu. Elles ne seront pas revues. Pour les élèves qui n’ont pas passé le E3C1, le recteur est en train de réfléchir à la façon dont ils vont obtenir une note. La méthode n’est pas encore arrêtée.

Stage de 3ème : si des élèves ont trouvé des stages et que les entreprises sont toujours d’accord pour les accueillir, ils peuvent avoir lieu.

Avenir lycéen : les propos tenus par libération seraient selon lui inexactes. Il n’y a pas eu de volonté d’influencer les élèves, uniquement une formation en amont. La représentante de la PEEP qui siège au CAVL a confirmé qu’il n’y avait eu aucune irrégularité. 

Les mantras du 93 :

-          Infirmière du collège international : pas de candidat. Tout a été tenté même l’intérim.

-          Liberté Drancy :  tous les élèves de 4ème et de 3ème qui le souhaitent peuvent manger à la cantine mais très peu l’on demandé.
